INSTITUCION EDUCATIVA VILLA FLORA CE%[_’;_GZ? VER;S"ON
FECHA:
PLAN DE APOYO 18-09-2020
Area y/o Asignatura: Matematicas Grado: 11° Periodo: anual

Docente (s): Jose Luis Echeverri Jurado

INDICADOR(ES) DE DESEMPENO:
SABER HACER (PROCEDIMENTAL) Relaciona caracteristicas algebraicas de las funciones, sus graficas
y procesos de aproximacién sucesiva.
SABER SER (ACTITUDINAL) Construye representaciones de los conjuntos numéricos y establece
relaciones acorde con sus propiedades para resolver ecuaciones e inecuaciones.

FECHA de ACTIVIDAD A REALIZAR
presentacion

17 al 21 de noviembre | Taller 1, Taller 2, Taller 3.

OBSERVACIONES: El desarrollo del plan de apoyo se debe presentar en hojas de block, con portada y
con buena caligrafia. El plan de apoyo se debe sustentar de forma escrita y de manera individual donde el
30% es el trabajo y el 70% la sustentacion individual.

Taller 1

A. 1. Escribe los conjuntos A = {x <R -1 <x< 2}, B={ 3
S £ ,B={xecR|-11 <x< /3
C={xeR|x> )}, en notacién de infervalo. L

. ! 1
2. Escribe ios intervalos (- co, J51, /2, :‘“] y (- —g, + ), en notacién de conjunto,

3. Escribe el intervalo [ - o el ) - :
7 0jV|5+ ooJ en notacién de conjunto y de forma grafica.

0 -9

. Representa gréficamente los conjuntos
A={xeR]x20}yE={xekf\ﬁj’<x£ S8 Y

5. Representa gréficamente el intervalo [‘/—]—2‘, + mj.




B. En los siguientes ejercicios, llena los espacios en blanco:
. a
b 8 i 0, entonces a<Qy .. 0a>0 "

2. Si%.((), enfonces a<O0y . oa>0y .___

3. Siab>0, enfonces a<0y .. oa>0 Y .
4. Siab<0, entonces a<0y . 0a>0 .

5. Si%< O, enfonces a> 0, % N

6. Si _g_> 0. entonces a<0, 1 __ yh o

7. Siabc<Oya<0yc>0, entonces b ____

C. Resuelve la inecuacion y expresa la solucién en notacién de intervalo,

1 x+9<7 5 35 —dx<2 9. 75 x-6

2. 2x+11<3 O F~W<c—x+4 10. %zT-r;x

3. —g-x+;—>2 . dax+8 o 7%54%x+2

4. 7—%1@:3 8. 9>3x+12 12. 1/4-x<-3x+ 3%
D.  Resuelve la inecuacién y expresa la solucién en notacién de conjunto.
1.2-/3x<7 4 20x+10<30x+50 7.1<x+25
2.-40/3 153x25/F 5 ]5—2x+gz%x+;3— Bl i B
3. 5v2x4 347 < 342x + 242 6.1 +(3/5)x < (2/5)x+ & 9. 4%+7x<27x+%

Taller 2




A.  Expresa en nofacién de conjunto la solucién a las siguientes inecuaciones:

1. [x+2x-1)<0 6. 445 -x)(52 -x) <0

2. {x=3x+2) >0 7. 2+ 75) (x- 73)>0

3. (2- x4 +x) <0 8. (x+]+%/§][x—1_2‘/§)<0
“4 (g-x)(x-2)20 9 3(x+%}(x+§}<0

5 32 -3 +x<0 10. 2(x-2)x-2)20

B.  Expresa en notacién de intervalo la solucién a las siguientes inecuaciones:

. X+2x+120 6. 30 +13x-10<0
2, ¥-6x+9<0 7.720x%-7x-40>0
3/ = Txx ] <0 8. 122 -7x-12<0
4, ¥ <10x-25 9. 2 2-29x-90
-5 ¥s-5x-6 10. 212 2-11x+2
Taller 3

Realizar la grafica de las siguientes funciones, indicar el dominio y el rango de cada una. (se debe hacer
todo el proceso)
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M. y=-x2+4x-3
12,y =x®+2x + 1
13 y=x2+x + 1

14, y=2x2-5x +4




15, y=-x2-x+3

A. afi G
Haz la gréfica de cada ung de las siguientes funciones:

]. f(x): 2x
x“=9
2. g(x) =log, (x+1)
3. hix)=2x
4.. m(x):ﬁ—]
r'd X -
?‘ n.(x'=|0910x
6/ rlx)=x +1
. slx)=2741
2
8, wiaeiat
x-2

9/ z(x) = \/_x + 1

10.

1.
12,
13,
14.
15.
16.
i%
18.

2
F(x): x“4+3x-1

x2—bx+4

glx) =log,(x-2)
h{x) = 5*
m(x) =

P
n(x) = log, x
rix)=+vx+1-3
s(x) = 2%+
wix) = _.ii

x“=6x+9

zZlx)=Vx-2




B. Defermina el dominio de cada una de las siguientes funciones:

3
1. ﬂx)=x +1

' x+1
/g(x):bgdx

3,/ hix)=Jx-3
4./ m(x) = e
5/n(x)——x]7

6./ rlx) =1 x—2
)/ r(l ogs(x—2).

’

J I

T
8.

9.

.
{18
12.

J—

Y

sl) =Jx+1
wix) = 4%
zZlx) =3+ 2
3x+1
=48

glx) =logs(x=1)
hix) = vx+2

13.
14.
el
16.
17
18.

mix) = e~
) = x2-9
i) = log, (x + 1)
slx)=Vx* -4
W(I) - 3x+2
zlx) =5
—
2 1// -11 2 X
Y




